



工聯會

陳婉嫻
Chan Yuen Han

黃國健
Wong Kwok Kin

王國興
Wong Kwok Hing

麥美娟
Mak Mei Kuen

鄧家彪
Tang Ka Piu

郭偉強
Kwok Wai Keung

立法會議員聯合辦事處

Joint Office of the HKFTU's Legislative Councillors

立法會綜合大樓
經濟發展事務委員會 田北俊議員，GBS，JP
(經事務委員會秘書 陳向紅女士轉呈)
(傳真號碼：2840-0269)

急件

傳真

共1頁

田主席：

就政府當局有關冷靜期動議的回應

收悉政府當局在 2016 年 6 月 13 日透過委員會秘書，就本委員會在 5 月 23 日通過有關冷靜期動議所作的書面回應。

總體而言，我們對當局回應表示失望。我們認為，既然當局在文件中指出，強制實施冷靜期需要考慮一系列問題，當局就更應該早日就此議題進行公眾諮詢。我們雖然同意消費者委員會（消委會）就此展開研究，但有關研究相信不能夠推動社會達成共識。

我們再次促請政府儘早就此議題進行公眾諮詢，並考慮先行與個別行業，例如出現較多投訴的健身和美容業，商討實施自願性冷靜期，以保障消費者權益和促進商戶及公眾對冷靜期的認識。

敬請主席閣下向當局轉達我們的要求。有勞之處，先行致謝。如有垂詢，請與議員助理（政策）余先生聯絡。

順祝
鈞安

鄧家彪
立法會議員

陳婉嫻
立法會議員

2016 年 6 月 20 日

